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RESUMEN (200-250 palabras): Este documento es una pequeña guía para ayudar a la preparación del artículo en un estilo uniforme mostrando, a todos los participantes, las pautas que han de seguirse. Para cualquier consulta diríjanse a la secretaría científica (Elia.dura@cchs.csic.es)  Por favor, ponga en el asunto del mensaje las palabras “CONGRESO_TIG-AGE”
PALABRAS CLAVE: hasta 5 palabras clave.

ABSTRACT (200-250 words): This document is a brief guide to assist in preparing the article showing a uniform style, to all participants, the guidelines to be followed. For any questions please contact the scientific secretariat (Elia.dura@cchs.csic.es) Please, put in the subject line the words "CONGRESO_TIG-AGE"
KEY WORDS: up to 5 keywords.
1  TÍTULO DE SECCIÓN (P.EJ. INTRODUCCIÓN) 

En esta plantilla se muestra  la forma de preparar los documentos en un estilo estándar para la publicación en el libro de "Las Tecnologías de Información Geográfica en el contexto del Cambio Global". Se indican las normas formales y se describen los puntos que se deben tener en cuenta antes de enviar las aportaciones. 
Los trabajos se maquetarán en una página de tamaño A4, a doble columna, con los siguientes márgenes: superior de 60mm, 35mm a la izquierda, 31mm a  la derecha, e inferior de 25mm inferior. Se utilizará un margen de separación de 4mm entre las dos columnas de texto. El tipo de letra será Times New Roman con tamaño de 9 puntos.

2  PREPARACIÓN DE UNA COMUNICACIÓN 

2.1 Uso de plantillas 

Se recomienda el uso de esta plantilla con objeto de facilitar la tarea de maquetación y edición del libro de actas y la armonización de su diseño. 
2.2 Requisitos
Debajo de la lista de autores y de las instituciones a las que pertenecen, se indicará, de manera clara, la dirección o direcciones de email de aquéllos. El archivo que se envíe será comprimido y su nombre seguirá los siguientes criterios: CONGRESO_TIG-AGE seguido del número de identificación, que habrá sido recibido tras la aceptación del resumen, seguido de la extensión del archivo que se envía (.ZIP, .DOC, etc.).

2.3 Software empleado
Los trabajos se compondrán utilizando un editor de textos, preferiblemente Microsoft Word, ajustándose a las indicaciones que se comentan en el apartado anterior.
2.4 Figuras 

Los diagramas y las figuras se introducirán en color. Podrán ocupar una o dos columnas y deberán tener 60mm o 130mm de ancho. Las figuras serán introducidas, en el artículo, por los autores, en la posición que corresponda. Se recomienda que sean incluidas en un formato estándar (p.ej. TIFF o JPEG) con buena resolución y calidad. 
2.5 Ecuaciones
Las fórmulas serán introducidas en el texto mediante un editor de ecuaciones apropiado. Cada fórmula aparecerá, en el texto, en una línea independiente, tal y como se muestra en este modelo. Las ecuaciones que sean mencionadas en el texto han de estar numeradas secuencialmente con un identificador entre paréntesis, alineado a la derecha. 
	E=mc2
	(1)


3 OTRAS NORMAS DE ESTILO 

3.1 Estilo de escritura 

Los trabajos aceptados seguirán estas normas formales y manual de estilo. Los propios autores se responsabilizarán de la corrección de los contenidos científicos. No obstante, los trabajos serán sometidos a evaluación anónima por pares.
Las abreviaturas y acrónimos deberán aparecer de forma completa la primera vez que se citan en el texto, seguidos inmediatamente después de su forma abreviada, entre paréntesis. 
3.2 Tamaño del artículo / tamaño del archivo 

El tamaño del artículo no debe exceder las 10 páginas de extensión. El tamaño del archivo no ha de exceder los 10 Megabytes. Es preferible que se envíe el archivo en formato comprimido, siempre que sea posible 

3.3 Símbolos y unidades
Todas las unidades que se empleen en los artículos estarán en el sistema internacional (SI). En caso de que se empleen otras unidades han de indicarse los factores de conversión que se han de aplicar para ajustarlas al SI.
3.4  Bibliografía 

Las citas bibliográficas deberán ser nombradas en el texto (Tomlinson, 2007) y ordenadas alfabéticamente en el apartado de bibliografía. Los títulos de los libros y los nombres de las revistas se escribirán en cursiva y se citarán la primera y última página del artículo o del capítulo de libro, como se muestra a continuación:

Carreño, F., López, I., Payán, J., Arranz, C. y Castellanos, E. 2011. Aplicación del análisis textural a datos de retrodispersión de sonda multihaz para la clasificación de fondos marinos, Revista de Teledetección, 36, 5-19.

Chuvieco, E. (ed), 2009, Earth Observation of Wildland Fires in Mediterranean Ecosystems, Berlin, Springer, 257 pp. 

Illera, J.A., Delgado, J.A., Fernández, A. y Fernández, A.A. 2000. Integration of NOAA-AVHRR and meteorological data in a GIS. Application for vegetation monitoring in Castilla y León, Spain, En Remote Sensing in the 21st Century: Economic and Environmental Applications, editado por J.L. Casanova, Rotterdam, Balkema, pp. 47-54. 
Tomlinson, R. 2007. Pensando en el SIG. Planificación del Sistema de Información Geográfica dirigida a gerentes, Redlands, ESRI-Press, 257 pp.

4 IDIOMA 

El texto deberá estar escrito en castellano.

5 ENVÍO DE LOS TRABAJOS
Preferiblemente, los ficheros, de tipo Word, se enviarán adjuntos mediante un correo electrónico a elia.dura@cchs.csic.es Se ruega incluir en el asunto del mensaje “Congreso_TIG_AGE”. 
6 FECHA DE ENVÍO
La fecha tope para la recepción de las comunicaciones es el 31 de mayo de 2012.
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