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RESUMEN

En esta plantilla se muestra  la forma de preparar los resúmenes en un estilo estándar para la publicación en el cuaderno impreso de los resúmenes que se dará a todos los asistentes en el  "XV Congreso Nacional de Las Tecnologías de Información Geográfica en el contexto del Cambio Global" para su organización individual dentro de las jornadas. Aquí se indican las normas formales y se describen los puntos que se deben tener en cuenta antes de enviar las aportaciones. 

Los trabajos se maquetarán en una página de tamaño A4, en una columna, con los siguientes márgenes: superior de 60mm, 35mm a la izquierda, 31mm a la derecha, e inferior de 25mm inferior. El tipo de letra será Times New Roman con tamaño de 9 puntos.
En el resumen se deberá reflejar con claridad la relevancia científica del trabajo así como sus objetivos, y material y métodos usados. Los resultados estarán bien definidos y en ningún caso se aceptarán trabajos que pongan “los resultados serán discutidos”. 
La extensión total del documento no superará una página. Los resúmenes se enviarán en formato .doc preferiblemente y no superarán el tamaño de 2MB.
Los envíos se realizarán antes del 15 de Marzo de 2012 a la secretaría científica del congreso mediante un archivo adjunto a elia.dura@cchs.csic.es Se ruega incluir en el asunto del mensaje “Congreso_TIG_AGE”. 
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